Chybova hlaseni IS VAVAI k verzi programu 3.3.0

Seznam chybovych hlaseni generovanych WKS pii kontrole XML obsahu souboru *.VAV / *. XML.

Seznam hlaseni vychazi z definice struktury XML souborti a hodnoty souvisejici s konkrétnim polem, napi. ve VaVER jsou oznaceny i jeho kddem (napi. PO1).
Verze validatoru je v pfimé souvislosti s verzi programu IS VAVAI k datu vygenerovani kontroly souboru.

Chybové hlasky obsahuji i dynamicky vkladany obsah, jako identifikator projektu, rok sbéru, identifikator vysledku apod.

Chybov¢ hlasky doplnéné oproti predesié verzi programu jsou zvyraznény zlutou barvou.

Chybova hlaseni obecnych validatori obsahu

Neplatna struktura souboru XML nebo chybné kddovani souboru, nelze zpracovat (CEP, RIV)

Kontrolni soucet ISBN nesouhlasi
Neplatny format ISBN

Neplatna hodnota

Vyjimka neudélena

Kontrolni soucet ISSN / eISSN nesouhlasi
Neplatny format ISSN / eISSN

Neplatna hodnota

Vyjimka neudélena

Neplatny format DOI
Neplatna hodnota
Vyjimka neudélena

Neplatny format WoS ID



Rodna Cisla

Kontrolni soucet rodného ¢isla nesouhlasi
Rodné ¢islo obsahuje neplatné datum
Neplatny format rodného ¢isla

Neplatnd hodnota

Vyjimka neudélena

ORCID

Kontrolni soué¢et ORCID nesouhlasi
Neplatny format ORCID

SCOPUS ID
Neplatny format SCOPUS ID

RESEARCHER ID
Neplatny formadt RESEARCHER ID

Legenda k dynamickému obsahu chybovych hlaseni

<<_O_>> ... hodnota obdobi sbéru

<<_H_>> ... hodnota obsahu tagu pro kontrolu chyby

<<_FIN >> ... chybové¢ hlaseni generované kontrolou finan¢ni ¢astky
<< CISLO >> ... ¢iselna hodnota

<< I >> ... index pfiisluSného zanoteni

<<_J >> ... jazyk vysledku

<<_PRJ_>> ... obsah->projekt[<<_H_>>|<<_0O_>>]
<< VYS _>> ... obsah->vysledek[<< H_>>]

<<_ISBN_>> ... chybové¢ hlaseni generované kontrolou ISBN
<<_ISSN >> ... chybové hlaseni generované kontrolou ISSN

<< _DOI >> ... chybové¢ hlaSeni generované kontrolou DOI
<< RC _>> ... chybov¢ hlaseni generované kontrolou rodného cisla



2 Informacni oblast CEP - WKS

Hlaviéka dodavky dat

XML / zahlavi->dodavatel : vypliite tdaje o dodavateli

XML / zahlavi->dodavatel->subjekt->kod : povinné vyplnéni

XML / zahlavi->rozsah->aktivita : kod programu neexistuje v aktivni databazi

XML / méd souboru : povinné uvedeni modu, ve kterém ma byt obsah zpracovavan (R - novy/ Z - zména )
Dokument musi obsahovat alespoil jeden projekt

D01 ~ XML / zahlavi->rozsah->informacni-oblast : povinné vyplnéni

D01 ~ XML / zahlavi->rozsah->informacni-oblast : funkce zpracuje pouze soubory CEP

D02 ~ XML / dodavka->struktura : povinné vyplnéni

D03 ~ XML / zahlavi->rozsah->obdobi-sberu : povinné vyplnéni

D03 ~ XML / zahlavi->rozsah->obdobi-sberu : neplatna hodnota [<< H >>]

D05 ~ XML / zahlavi->rozsah->poskytovatel : povinné vyplnéni

D13 ~ XML / zahlavi->rozsah->aktivita : povinné vyplnéni

D19 ~ XML / zahlavi->rozsah->status : povinné vyplnéni

D16 ~ XML / zahlavi->dodavatel->pracovnik-povereny-pripravou-dodavky->0soba->cele-jmeno : povinné vyplnéni
D15 ~ XML / zahlavi->pruvodka->cislo-jednaci : povinné vyplnéni

D14 ~ XML / zahlavi->verze : povinné vyplnéni

D14 ~ XML / zahlavi->verze : verze v dokumentu nesouhlasi s verzi v nazvu souboru [<< H >>]

Zakladni informace o projektu

XML / <<_PRJ_>>->kontrolni-kod : povinné vyplnéni (kontrolni ¢islo z vyhledavani na isvavai.cz)

P01 ~ XML / <<_PRJ_>>->identifikacni-kod : povinné vyplnéni

P01 ~ XML / <<_PRJ_>>->identifikacni-kod : kod programu nesouhlasi s identifika¢nim koédem projektu

P01 ~ XML / obsah->projekt[<<_PRJ_>>]->identifikacni-kod : minimalni délka identifikatoru projektu 3 znaky
P01 ~ XML / obsah->projekt[<<_PRJ_>>]->identifikacni-kod : maximalni délka identifikatoru projektu 16 znaka
P09 ~ XML / <<_PRJ_>>->duvernost-udaju : neplatna hodnota [<< H >>]

P09 ~ XML / <<_PRJ_>>->duvernost-udaju : povinné vyplnéni

P03 ~ XML/ <<_PRJ_>>->nazev[#ORIG] : povinné vyplnéni



P03 ~ XML / <<_PRJ_>>->nazev[#ORIG] : délka textu je vétsi nez 254 znaku

P04 ~ XML / <<_PRJ_>>->nazev[eng] : povinné vyplnéni

P04 ~ XML/ <<_PRJ_>>->nazev[eng] : délka textu je v&tsi nez 254 znaki

P15 ~ XML/ <<_PRJ_>>->anotace[#ORIG] : povinné vyplnéni

P15 ~ XML/ <<_PRJ_>>->anotace[#ORIG] : délka textu je vétsi nez 2000 znakt

P19 ~ XML/ <<_PRJ_>>->anotace[eng] : povinné vyplnéni

P19 ~ XML/ <<_PRJ_>>->anotace[eng] : délka textu je vEtsi nez 2000 znak

P93 ~ XML / <<_PRJ_>>->rozhodnuti-dotace->odkaz : odkaz na fidici dokument musi za¢inat na https://

P94 ~ XML / <<_PRJ_>>->rozhodnuti-dotace->rok : pokud je vyplnéno P93 - odkaz na fidici dokument, hodnota rok fidiciho dokumentu je povinna
P94 ~ XML / <<_PRJ_>>->rozhodnuti-dotace->rok : pokud neni vyplnéno P93 - odkaz na fidici dokument, hodnota rok fidiciho dokumentu se nevypliuje
P94 ~ XML / <<_PRJ_>>->rozhodnuti-dotace->rok : neplatny format roku fidiciho dokumentu

Ocekavané vysledky projektt

CG23 ~ XML / <<_PRJ_>>->ocekavane-vysledky->pocet[<<_|_>>]->druh : neplatna hodnota [<< H >>]
CG24 ~ XML / <<_PRJ_>>->ocekavane-vysledky->pocet[<< I >>]: pocet vysledkti musi byt uveden jako nezaporné celé ¢islo

Klasifikace projektu

PN1 ~ XML/ <<_PRJ_>>->klasifikace->kategorie-VaV : povinné vyplnéni

P12 ~ XML / <<_PRJ_>>->klasifikace->obor[hlavni] : neplatna hodnota [<< H_ >>]

P12 ~ XML / <<_PRJ_>>->klasifikace->obor[hlavni] : povinné vyplnéni

P13 ~ XML / <<_PRJ_>>->klasifikace->obor[vedlejsi] : neplatna hodnota [<<_H_>>]

P14 ~ XML / <<_PRJ_>>->klasifikace->obor[dalsi-vedlejsi] : neplatna hodnota [<< H >>]

P23 ~ XML / <<_PRJ_>>->klasifikace->klicove-slovo : musite uvést alespoi jedno kli¢ové slovo v anglickém jazyce

P90 ~ XML / <<_PRJ_>>->klasifikace->obor[hlavni] : neplatna hodnota hlavni védni oblasti vysledku [<< H >>]

P90 ~ XML / <<_PRJ_>>->klasifikace->obor[hlavni] : hlavni védni oblast vysledku

P90 ~ XML / <<_PRJ_>>->klasifikace->obor[hlavni] : neni zvoleno maximalni mozné rozliSeni hlavni védni oblasti vysledku
P91 ~ XML / <<_PRJ_>>->klasifikace->obor[vedlejsi] : neplatna hodnota vedlejsi védni oblasti vysledku [<< H >>]

P91 ~ XML / <<_PRJ_>>->klasifikace->obor[vedlejsi] : neni zvoleno maximalni mozné rozliSeni vedlejsi védni oblasti vysledku
P92 ~ XML / <<_PRJ_>>->klasifikace->obor[dalsi-vedlejsi] : neplatna hodnota dalsi vedlejsi védni oblasti vysledku [<< H >>]
P92 ~ XML / <<_PRJ_>>->klasifikace->obor[dalsi-vedlejsi] : neni zvoleno maximalni mozné rozliseni dalsi vedlejsi védni oblasti vysledku

Navaznosti projektu

XML / <<_PRJ_>>->navaznosti : povinna skupina udaji



XML / <<_PRJ_>>->navaznosti->navaznost[je-financovan-na-zaklade] : projekt musi obsahovat zptsob financovani

P26 ~ XML / <<_PRJ_>>->navaznosti->navaznost->projekt/zamer : projekt / vyzkumny zamér neexistuje v aktivni databazi [<< H >>]

P30 ~ XML / obsah->projekt>navaznosti->navaznost->schvaleno-vladou : projekt schvalovany vladou lze pouzit pouze pro program LM, projekty sdilenych
¢innosti nebo systémové projekty v oblasti inovaci

P31 ~ XML / <<_PRJ_>>->navaznosti->navaznost->verejna-soutez->identifikacni-kod : vefejna soutéz neexistuje v aktivni databazi [<< H >>]

RVP - navaznosti druhu vysledku I mohou byt pouze projekty z programu FX

Reseni a stavy projektu

P1A ~ XML/ <<_PRJ_>>->reseni->zahajeni : povinné vyplnéni

P1A ~ XML/ <<_PRJ_>>->reseni->zahajeni : neplatny format datumu

P2A ~ XML / <<_PRJ_>>->reseni->ukonceni : povinné vyplnéni

P2A ~ XML / <<_PRJ_>>->reseni->ukonceni : neplatny format datumu

P1A/P2A ~ XML / <<_PRJ_>>->reseni->zahajeni/ukonceni : rok zahajeni a ukonéeni jednoletého projektu musi byt stejny

P1A/P2A ~ XML / <<_PRJ_>>->reseni->zahajeni/ukonceni : rok ukonéeni viceletého projektu musi byt vétsi nez rok zahajeni

P2A ~ XML / <<_PRJ_>>->reseni->ukonceni : rok ukonceni projektu je vyssi nez rok ukonceni programu << H >> (<< H >>-<< H_>>)

P27 ~ XML / <<_PRJ_>>->reseni->status-teto-faze : neplatna hodnota [<< H >>]

P27 ~ XML / <<_PRJ_>>->reseni->status-teto-faze : povinné vyplnéni

P27 ~ XML / <<_PRJ_>>->reseni->status-teto-faze : stav projektu O (s odlozenym hodnocenim) lze pouZzit pouze pro grantové programy
PN6 ~ XML / <<_PRJ_>>->reseni->oduvodneni-stavu[cze] : povinné vyplnéni pro stav projektu P, O a S

PN6 ~ XML / <<_PRJ_>>->reseni->oduvodneni-stavu[cze] : délka textu je vétsi nez 254 znakt

PN7 ~ XML/ <<_PRJ_>>->reseni->oduvodneni-stavu[eng] : povinné vyplnéni pro stav projektu P, O a S

PN7 ~ XML / <<_PRJ_>>->reseni->oduvodneni-stavu[eng] : délka textu je vEtsi nez 254 znaki

P25 ~ XML / <<_PRJ_>>->reseni->doslo-ke-zmene-smlouvy : neplatna hodnota [<< H >>]

P25 ~ XML / <<_PRJ_>>->reseni->doslo-ke-zmene-smlouvy : povinné vyplnéni

P28 ~ XML / <<_PRJ_>>->reseni->hodnoceni->stupen-hodnoceni : neplatna hodnota [<< H >>]

P28 ~ XML / <<_PRJ_>>->reseni->hodnoceni->stupen-hodnoceni : povinné vyplnéni pro stav projektu U a S

P29 ~ XML / <<_PRJ_>>->reseni->hodnoceni->textove-hodnoceni[cze] : povinné vyplnéni pro stav projektu U a S
P29 ~ XML / <<_PRJ_>>->reseni->hodnoceni->textove-hodnoceni[cze] : délka textu je vétsi nez 1000 znaki

PN8 ~ XML / <<_PRJ_>>->reseni->hodnoceni->textove-hodnoceni[eng] : povinné vyplnéni pro stav projektu U a S
PN8 ~ XML / <<_PRJ_>>->reseni->hodnoceni->textove-hodnoceni[eng] : délka textu je vétsi nez 1000 znakt

XML/ <<_PRJ_>>->reseni : status faze projektu (<<_H_>>) nesouhlasi s povolenym rozsahem zahajeni a ukonceni projektu (<< H >>-<< H_ >>) pro zvolené
obdobi sbéru (<< O _>>)



Financovani projektu

XML / <<_PRJ_>>->financovani : povinna skupina udaji
XML / <<_PRJ_>>->financovani->poskytovani-podpory-ze-statniho-rozpoctu : povinna skupina tdaju
XML / <<_PRJ_>>->financovani->finance-na-celou-dobu-reseni : povinna skupina udaji

PNC ~ XML / <<_PRJ_>>->financovani->poskytovani-podpory-ze-statniho-rozpoctu->cislo-smlouvy : povinné vyplnéni

PND ~ XML / <<_PRJ_>>->financovani->poskytovani-podpory-ze-statniho-rozpoctu->datum-posledniho-uvolneni-podpory-v-minulem-roce :

pro stav (B,K,U,S,P)

PND ~ XML / <<_PRJ_>>->financovani->poskytovani-podpory-ze-statniho-rozpoctu->datum-posledniho-uvolneni-podpory-v-minulem-roce :

datumu
PND ~ XML / <<_PRJ_>>->financovani->poskytovani-podpory-ze-statniho-rozpoctu->datum-posledniho-uvolneni-podpory-v-minulem-roce
posledniho uvolnéni podpory [<< H >>]

PND ~ XML / <<_PRJ_>>->financovani->poskytovani-podpory-ze-statniho-rozpoctu->datum-posledniho-uvolneni-podpory-v-minulem-roce :

uvolnéni podpory musi byt ve vztahu k obdobi sbéru [<< H >>!=<< O >>-1]

PND ~ XML / <<_PRJ_>>->financovani->poskytovani-podpory-ze-statniho-rozpoctu->datum-posledniho-uvolneni-podpory-v-minulem-roce :

Z aJ se datum nevyplituje
PND ~ XML / <<_PRJ_>>->financovani->poskytovani-podpory-ze-statniho-rozpoctu->datum-posledniho-uvolneni-podpory-v-minulem-roce
uvolnéni podpory nemuze byt vyssi nez aktudlni datum

FC1 ~ XML / <<_PRJ_>>->financovani->finance-na-celou-dobu-reseni->castka : povinné vyplnéni
FC1l=YFR2 ~ XML / <<_PRJ_>>->financovani->finance-na-celou-dobu-reseni : soucet neodpovida celkové hodnoté
FC1!= Y GF2 ~ XML / <<_PRJ_>>->financovani->finance-na-celou-dobu-reseni : sou¢et uznanych nakladi za ucastniky neodpovida celkové

FC1!=FC2+FC7+FC4+FC5 ~ XML / <<_PRJ_>>->financovani->finance-na-celou-dobu-reseni : soucet neodpovida celkové hodnoté

FC1 < FC2 ~ XML / <<_PRJ_>>->financovani->finance-na-celou-dobu-reseni : celkové finance jsou mensi nez finance ze statniho rozpoctu

povinné vyplnéni

neplatny format

: neplatny rok

rok posledniho

pro stavy projektu

: datum posledniho

FC1 <FC7 ~ XML / <<_PRJ_>>->financovani->finance-na-celou-dobu-reseni : celkové finance jsou mensi nez finance z vefejnych zahrani¢nich zdroja
FC1 < FC2+FC7 ~ XML / <<_PRJ_>>->financovani->finance-na-celou-dobu-reseni : celkové finance jsou mensi nez soucet financi ze statniho rozpoctu a z

vefejnych zahrani¢nich zdroj

FC2!=YFR3 ~ XML / <<_PRJ _>>->financovani->finance-na-celou-dobu-reseni [statni-rozpocet-ucelove] : soucet neodpovida celkové hodnoté

FC7!=YFR7 ~ XML / <<_PRJ_>>->financovani->finance-na-celou-dobu-reseni [zahranicni-verejne] : soucet neodpovida celkové hodnoté

FC2!=YGF3 ~ XML / << PRJ >>->financovani->finance-na-celou-dobu-reseni [statni-rozpocet-ucelove] : sou¢et uznanych nakladu za tcastniky neodpovida

celkové hodnoté

FC7!=YGF7 ~ XML / << PRJ_>>->financovani->finance-na-celou-dobu-reseni [zahranicni-verejne] : soucet uznanych nakladt za ucastniky neodpovida celkové

hodnoté



Y>FR2 <> FR3 ~ XML / << PRJ >>->financovani->finance-na-rok : celkova suma financi v letech je mensi nez suma financi v letech ze statniho rozpoc¢tu

Y>FR2 <3 FR7 ~ XML/ << PRJ >>->financovani->finance-na-rok : celkova suma financi v letech je mensi nez suma financi v letech z vefejnych zahrani¢nich
zdroja

> FR2 <3 FR3+Y FR7 ~ XML/ << PRJ >>->financovani->finance-na-rok : celkova suma financi v letech je mensi nez suma financi v letech ze statniho rozpocétu
se sumou financi v letech z vefejnych zahrani¢nich zdrojt

FR2!= Y GF2 ~ XML / <<_PRJ_>>->financovani->finance-na-rok : sou¢et uznanych naklada u¢astnikt za rok << H_>>neodpovida celkové hodnoté
FR3I= Y GF3 ~ XML / <<_PRJ_>>->financovani->finance-na-rok : soucet ucelové podpory tcastnikti za rok << H >>neodpovida celkové hodnoté

FC1 < FC2 ~ XML / <<_PRJ_>>->financovani->finance-na-celou-dobu-reseni : celkové finance jsou mensi nez finance ze statniho rozpoctu

>FR2 < > FR3 ~ XML / <<_PRJ_>>->financovani->finance-na-rok : celkova suma financi v letech je mensi nez suma financi v letech ze statniho rozpoctu

Y GF2 < }GF3 ~ XML / obsah-><<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[X]->orj[X]->cerpani-financi : suma financi v letech celkem je mensi nez suma financi v letech
ze statniho rozpoctu

FR3!=Y GF3 ~ XML / obsah-><<_PRJ_>>->financovani->finance-na-rok : soucet ti¢elové podpory ucastnikti za rok XXXX neodpovida celkové hodnoté

> GF2 <Y GF3 - ucastnik [1|CNS a.s.] - suma financi v letech celkem je mens$i nez suma financi v letech ze statniho rozpoctu

Financovani — u€astnici projektu
GF2, GF3, GF7, GF4 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->cerpani-financi->finance-na-rok : <<_FIN_>>

GF5,GF6,GF8 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->cerpani-financi->finance-na-celou-dobu-reseni : <<_FIN_>>

> GF2 <Y GF3 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_I|_>>]->cerpani-financi : suma financi v letech celkem je mensi nez suma financi v letech ze
statniho rozpoctu

> GF2 <Y GF7 ~ XML/ << PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->cerpani-financi : suma financi v letech celkem je mensi nez suma financi v letech z
vetejnych zahrani¢nich zdroja

> GF2 <Y GF3+YGF7 ~ XML / << _PRJ >>->ucastnici->ucastnik[<<_l_>>]->cerpani-financi : suma financi v letech celkem je mensi nez suma financi v letech
ze statniho rozpoc€tu a suma financi v letech z vetejnych zahrani¢nich zdroji

GF2,GF3,GF7,GF4 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_| >>]->orj[<<_|_>>]->cerpani-financi->finance-na-rok : <<_FIN_>>

GF5,GF6,GF8 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->orj[<<_|_>>]->cerpani-financi->finance-na-celou-dobu-reseni : <<_FIN_>>

> GF2 <Y GF3 ~ XML/ << PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_I_>>]->orj[<<_I|_>>]->cerpani-financi : suma financi v letech celkem je mensi nez suma financi v
letech ze statniho rozpoctu



Y GF2 <Y GF7 ~ XML/ << PRJ >>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->orj[<<_|_>>]->cerpani-financi : suma financi v letech celkem je mensi nez suma financi v
letech z vetejnych zahrani¢nich zdroja

> GF2 <Y GF3+YGF7 ~ XML / << _PRJ >>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->orj[<<_|_>>]->cerpani-financi : suma financi v letech celkem je mensi nez suma
financi v letech ze statniho rozpoctu a suma financi v letech z vetejnych zahrani¢nich zdroji

GF2,GF3,GF7,GF4 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->cerpani-financi->finance-na-rok : <<_FIN_>>
GF5,GF6,GF8 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->cerpani-financi->finance-na-celou-dobu-reseni : <<_FIN_>>

> GF2 <Y GF3 ~ XML/ << PRJ >>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->cerpani-financi : suma financi v letech celkem je mensi nez suma financi v letech ze
statniho rozpoctu

>GF2 <Y GF7 ~ XML/ << PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->cerpani-financi : suma financi v letech celkem je mensi nez suma financi v letech z
vetejnych zahrani¢nich zdroji

>'GF2 <Y GF3+YGF7 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->cerpani-financi : suma financi v letech celkem je mensi nez suma financi v letech
ze statniho rozpoc€tu a suma financi v letech z vetejnych zahrani¢nich zdroji

FR2!=YGF2 ~ XML / << PRJ >>->financovani->finance-na-rok : sou¢et uznanych nakladi ucastniki za rok << CISLO_>> neodpovida celkové hodnoté
FR3!=YGF3 ~ XML / << PRJ >>->financovani->finance-na-rok : soucet ucelové podpory tc¢astnikti z narodnich zdroju za rok << CISLO >> neodpovida
celkové hodnoté

FR7!=YGF7 ~ XML / << _PRJ_>>->financovani->finance-na-rok : soucet ucelové podpory ucastnikii z vefejnych zahrani¢nich zdroju za rok <<_CISLO_>>
neodpovida celkové hodnoté

FC1!=YGF2 ~ XML / << PRJ_>>->financovani->finance-na-celou-dobu-reseni : soucet uznanych nakladii za ucastniky neodpovida celkové hodnoté

Uéastnici projektu

XML / <<_PRJ_>>->ucastnici : povinna skupina tdaji
XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik : musite vlozit alespon jednoho tG¢astnika
XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->subjekt : povinna skupina udaji

G02 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->subjekt->druh : povinné vyplnéni
G02 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->subjekt->druh : pro druh tc¢astnika VVS musite vyplnit organiza¢ni jednotku
GO05 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->subjekt->nazev[#ORIG] : povinné vyplnéni



G06 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->subjekt->stat : povinné vyplnéni pro OCS

GO03 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->subjekt->ICO : povinné vyplnéni

XML / obsah-><<_PRJ_>>->ucastnici->[<<_|_>>]->subjekt->ICO : nelze nalézt v registru subjekti

G03/G04 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->subjekt->ICO/kod : povinné vyplnéni alespon jednoho tidaje pro OSS

XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<< I >>]: v seznamu osob neni uveden prave jeden fesitel

XML/ <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_1_>>]->resitel[<<_|_>>]->identifikator-vedce : identifikator védce neexistuje v aktivni databazi VEDIDK
[<< H >>]

XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_1_>>]->resitel[<<_|_>>]->identifikator-vedce : neplatny identifikator védce VEDIDK [<< H >>]

G15 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_1_>>]->resitel[<<_|_>>]->jmeno : povinné vyplnéni

G14 ~ XML/ <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->resitel[<<_|_>>]->prijmeni : povinné vyplnéni

G13 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->resitel[<<_|_>>]->statni-prislusnost : cizi statni pfislusnik musi mit uvedenu statni piislusnost

G13 ~ XML/ <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_| >>]->resitel[<<_| >>]->statni-prislusnost : cizi statni pfislusnik nemize mit uvedenu statni ptislusnost CZ
G13 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->resitel[<<_|_>>]->statni-prislusnost : uvedena statni pfislusnost neni platna [<< H >>]

G12 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->resitel[<<_| >>]->rodne-cislo : << RC_>> [<<_H_>>]

G12 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->resitel[<<_|_>>]->identifikacni-cislo : neplatna hodnota [<< H >>]

G12 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->resitel[<< I >>] : osoba musi mit vyplnéné rodné ¢islo (pokud je ptidéleno) nebo identifikaéni ¢islo
G12 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->resitel[<<_|_>>]->identifikacni-cislo : vyplnéné identifikacni ¢islo ve formatu RRMMDD nema
platny format [<< H >>]

G12 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->resitel[<<_|_>>]->identifikacni-cislo : v€k ucastnika musi byt min. 15 let [<< H >>]

G12 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->orj[<<_|_>>]->resitel[<<_|_>>]->identifikacni-cislo : vyplnéné identifika¢ni ¢islo ve formatu
RRMMDD nema platny format [<< H >>]

G12 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->orj[<<_|_>>]->resitel[<<_|_>>]->identifikacni-cislo : v€ék ucastnika musi byt min. 15 let [<< H >>]
G12 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->o0soba->identifikacni-cislo : vyplnéné identifikacni Cislo ve formatu RRMMDD nema platny format
[<< H >>]

G12 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_I_>>]->0soba->identifikacni-cislo : vék ucastnika musi byt min. 15 let [<< H >>]

G90 ~ XML / <<_VYS_>>->autori->autor[<<_|_>>]->orcid : kontrolni sou¢et ORCID nesouhlasi

G90 ~ XML / <<_VYS_>>->autori->autor[<<_|_>>]->orcid : neplatny format ORCID

G91 ~ XML / <<_VYS_>>->autori->autor[<<_|_>>]->scopusid : neplatny format Scopus Author ID

G92 ~ XML / <<_VYS_>>->autori->autor[<<_|_>>]->researcherid : neplatny format ResearcherID

XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_I_>>]->cerpani-financi : povinna skupina udaju

XML/ <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<< I >>] : neplatny typ ucastnika [<< H >>]
XML / <<_PRJ_>>->ucastnici : pokud je uvedeno vice piijemct, praveé jeden musi byt oznacen jako koordinator
XML/ <<_PRJ_>>->ucastnici : pokud je uveden jeden pfijemce, pak jej nelze oznacit jako koordinatora



XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->subjekt : povinna skupina udaji

G02 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->subjekt->druh : povinné vyplnéni

G02 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->subjekt->druh : pro druh t¢astnika VVS musite vyplnit organiza¢ni jednotku
GO05 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->subjekt->nazev[#ORIG] : povinné vyplnéni

G06 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->subjekt->stat : povinné vyplnéni pro OCS

GO03 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->subjekt->ICO : povinné vyplnéni

XML / obsah-><<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik->orj[<<_| >>]->kod : nelze nalézt v registru subjekti

G03/G04 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->subjekt->ICO/kod : povinné vyplnéni alespon jednoho tidaje pro OSS

XML/ <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->orj[<< I >>]: povinna skupina tdaji

G08 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->orj[<<_|_>>]->kod : povinné vyplnéni

G08 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->orj[<<_|_>>]->kod : ucastnikem projektu nemuize byt velka vyzkumna infrastruktura
G09 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->orj[<<_|_>>]->nazev[#ORIG] : povinné vyplnéni

XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->orj[<< I >>]: v seznamu osob neni uveden pravé jeden fesitel

XML/ <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->orj[<<_|_>>]->resitel[<<_I_>>]->identifikator-vedce : identifikator védce neexistuje v aktivni databazi
VEDIDK [<<_H >>]

XML/ <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->orj[<<_|_>>]->resitel[<<_|_>>]->identifikator-vedce : neplatny identifikator védce VEDIDK [<<_H_>>]
G15 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->orj[<<_|_>>]->resitel[<<_|_>>]->jmeno : povinné vyplnéni

G14 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_I_>>]->orj[<<_|_>>]->resitel[<<_|_>>]->prijmeni : povinné vyplnéni

G13 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_1_>>]->orj[<<_|_>>]->resitel[<<_|_>>]->statni-prislusnost : cizi statni piislusnik musi mit uvedenu statni
ptisluSnost

G13 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->orj[<<_|_>>]->resitel[<<_|_>>]->statni-prislusnost : cizi statni pfislusnik nemtize mit uvedenu statni
ptislusnost CZ

G13 ~ XML/ <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_| >>]->orj[<<_|_>>]->resitel[<<_| >>]->statni-prislusnost [<<_H_>>]

G12 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->orj[<<_I_>>]->resitel[<<_|_>>]->rodne-cislo : <<_RC_>> [<<_H_>>]

G12 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->orj[<<_|_>>]->resitel[<<_|_>>]->identifikacni-cislo : neplatna hodnota [<< H >>]

G12 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->orj[<<_|_>>]->resitel[<<_|_>>] : osoba musi mit vyplnéné rodné ¢islo (pokud je ptidéleno) nebo
identifikacni Cislo

XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->orj[<<_|_>>]->cerpani-financi : povinna skupina udaji

XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->o0soba : povinna skupina udaji

G15 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->0soba->jmeno : povinné vyplnéni

G14 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->0soba->prijmeni : povinné vyplnéni

G13 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->0soba->statni-prislusnost : cizi statni pfislusnik musi mit uvedenu statni pfislusnost



G13 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->0soba->statni-prislusnost : cizi statni pfislusnik nemuze mit uvedenu statni piislusnost CZ
G13 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->0soba->statni-prislusnost : uvedena statni ptislusnost neni platna [<< H >>]

G12 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->0soba->rodne-cislo : <<_RC_>>[<< H_ >>]

XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->o0soba->identifikator-vedce : identifikator védce neexistuje v aktivni databazi VEDIDK [<< H >>]
XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->o0soba->identifikator-vedce : neplatny identifikator védce VEDIDK [<< H >>]

G12 ~ XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->0soba->identifikacni-cislo : neplatna hodnota [<< H >>]

G12 ~ XML/ <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_| >>]->osoba : osoba musi mit vyplnéné rodné ¢islo (pokud je piid¢leno) nebo identifika¢ni ¢islo

XML / <<_PRJ_>>->ucastnici->ucastnik[<<_|_>>]->cerpani-financi : povinna skupina udaji



Informacni oblast RIV - WKS

Hlavicka dodavky dat

XML / zahlavi->dodavatel : vypliite tdaje o dodavateli

XML / zahlavi->predkladatel : subjekt [<< H >>] <b><< H_>></b> nelze nalézt v registru subjektt

XML / zahlavi->predkladatel->druh : subjekt nema vyplnény druh pravni formy

XML / zahlavi->predkladatel : subjekt [<druh subjektu>] pro druh piedkladatele VVS musite vyplnit organiza¢ni jednotku
XML / zahlavi->rozsah->predkladatel : vyplite udaje o predkladateli

XML / méd souboru : povinné uvedeni modu, ve kterém ma byt obsah zpracovavan (R - novy/ Z - zména / V - vyfazeni )
Dokument musi obsahovat alespoi jeden vysledek }

D01 ~ XML / zahlavi->rozsah->informacni-oblast : povinné vyplnéni

D01 ~ XML / zahlavi->rozsah->informacni-oblast : funkce zpracuje pouze RIV

D02 ~ XML / dodavka->struktura : povinné vyplnéni

D03 ~ XML / zahlavi->rozsah->obdobi-sberu : neplatna hodnota [<< O >>]

D03 ~ XML / zahlavi->rozsah->obdobi-sberu : povinné vyplnéni

D20 ~ XML / zahlavi->dodavatel->subjekt->kod : povinné vyplnéni

D16 ~ XML / zahlavi->dodavatel->pracovnik-povereny-pripravou-dodavky->0soba->cele-jmeno : povinné vyplnéni
D15 ~ XML / zahlavi->pruvodka->cislo-jednaci : povinné vyplnéni

D14 ~ XML / zahlavi->verze : povinné vyplnéni

D14 ~ XML / zahlavi->verze : verze v dokumentu nesouhlasi s verzi v nazvu souboru [<< H >>!=<< H >>]
D31 ~ XML / zahlavi->poradi : povinné vyplnéni

D31 ~ XML / zahlavi->poradi : pofadi v dokumentu nesouhlasi s verzi v nazvu souboru [<< H >>!=<< H >>]

Zakladni informace o vysledku / Méd R (novy zaznam), Z (zména zaznamu)

XML/ <<_VYS_>>->kontrolni-kod : povinné vyplnéni (kontrolni ¢islo z vyhledavani na isvavai.cz)

D03 ~ XML / zahlavi->rozsah->obdobi-sberu : nové vysledky lze vkladat pouze pro aktualni rok sbéru

XML/ << VYS >>: vysledek pro opravu neexistuje v aktivni databazi RIV [<< H >>]

XML /<< VYS_>>: vysledek pro opravu je uzamcen v ramci hodnoceni vysledkt, pro zménu zaznamu je tieba pozadat o odemceni zaznamu k editaci
[<< H >>]

XML /<< VYS >>:hodnocené vysledky po odemceni 1ze pouze zménit, odstranéni zdznamu neni povoleno [<< H >>]

XML : vysledek <<_VYS_>>->je v souboru uveden vice nez jednou



RO1 ~ XML/ <<_VYS_>>->identifikacni-kod : povinné vyplnéni

RO1 ~ XML/ <<_VYS_>>->identifikacni-kod : neplatny format identifika¢niho kodu vysledku RIV
R12 ~ XML/ <<_VYS_>>->duvernost-udaju : neplatna hodnota [<< H >>]

R12 ~ XML/ <<_VYS_>>->duvernost-udaju : povinné vyplnéni

RO9 ~ XML / <<_VYS_>>->rok-uplatneni : neplatna hodnota [<< H >>]

R0O9 ~ XML/ <<_VYS_>>->rok-uplatneni : povinné vyplnéni

RO9 ~ XML / <<_VYS_>>->rok-uplatneni : neplatna hodnota [<<_H_>>]

RO5 ~ XML/ <<_VYS_>>->druh : neplatna hodnota [<< H >>]

RO5 ~ XML/ <<_VYS_>>->druh : povinné vyplnéni

RO7 ~ XML/ <<_VYS_>>->jazyk : povinné vyplnéni

RO7 ~ XML/ <<_VYS_>>->jazyk : neplatna hodnota [<< H_>>]

R0O6 ~ XML / <<_VYS_>>->nazev[<<_J >>] : povinné vyplnéni

R0O6 ~ XML/ <<_VYS_>>->nazev[<<_J >>]: délka textu je v¢&tsi nez 600 znakt

R42 ~ XML/ <<_VYS_>>->anotace[<<_J >>] : povinné vyplnéni

R42 ~ XML/ <<_VYS_>>->anotace[<<_J >>] : délka textu je mensi nez 64 znakd
R42 ~ XML/ <<_VYS_>>->anotace[<<_J >>] : délka textu je v&tsi nez 10 000 znakd
R0O8 ~ XML/ <<_VYS_>>->nazev[eng] : povinné vyplnéni

RO8 ~ XML / <<_VYS_>>->nazev[eng] : délka textu je vétsi nez 600 znakl

R46 ~ XML/ <<_VYS_>>->anotace[eng] : povinné vyplnéni

R46 ~ XML / <<_VYS_>>->anotace[eng] : délka textu je mensi neZ 64 znaki

R46 ~ XML/ <<_VYS_>>->anotace[eng] : délka textu je v&tsi nez 10 000 znakt

R86 ~ XML/ <<_VYS_>>->odkaz : délka textu je vétsi nez 500 znakl

R86 ~ XML/ <<_VYS_>>->o0dkaz : povinné vyplnéni u J - recenzovanych odbornych ¢lankut
R87 ~ XML/ <<_VYS_>>->doi : << DOl >>[<< H >>]

R97 ~ XML/ <<_VYS_>>->0dkaz-vyzkum : délka textu je vétsi nez 500 znakt

Autofi vysledku

XML /<<_VYS_>>->autori : povinna skupina tdaja
XML/ <<_VYS_>>->autori->autor : musite uvést alepon jednoho autora
XML /<<_VYS_>>->autori->autor : musite uvést alepon jednoho doméaciho autora

R10 ~ XML/ <<_VYS_>>->autori[pocet-celkem] : pocet autorti celkem nesouhlasi s uvedenym seznamem

R10 ~ XML/ <<_VYS_>>->autori[pocet-celkem] : musite uvést min. pocet vyjmenovanych tvirct vysledku
R10 ~ XML/ <<_VYS_>>->autori[pocet-celkem] : max. pocet tvurctu vysledku mtize byt 9999 [<< H >>]
R11 ~ XML / <<_VYS_>>->autori[pocet-domacich] : pocet domacich autori nesouhlasi s uvedenym seznamem



A04 ~ XML / <<_VYS_>>->autori->autor[<<_|_>>]->je-domaci : povinné vyplnéni vztahu tvirce k predkladateli

A03 ~ XML / <<_VYS_>>->autori->autor[<<_|_>>]->jmeno : povinné vyplnéni

A02 ~ XML / <<_VYS_>>->autori->autor[<<_I|_>>]->prijmeni : povinné vyplnéni

A05 ~ XML / <<_VYS_>>->autori->autor[<<_|_>>]->rodne-cislo : <<_RC_>>[<< H >>]

A05 ~ XML / <<_VYS_>>->autori->autor[<<_I|_>>]->identifikacni-cislo : neplatna hodnota [<< H >>]

A05 ~ XML / <<_VYS_>>->autori->autor[<< I >>] : domaci tvlirce musi mit vyplnéné rodné ¢islo (pokud je piid¢leno) nebo identifika¢ni ¢islo

A05 ~XML / <<_VYS_>> ->autori->autor[<<_I >>] : rodné ¢islo nebo identifikacni ¢islo jsou povinné udaje domaciho tviirce vysledku

A05 ~ XML / <<_VYS_>>->autori->autor[<<_|_>>] : autor cizinec - vyplnéné identifika¢ni ¢islo ve formatu RRMMDD nema platny format [<< H >>]
A05 ~ XML / <<_VYS_>>->autori->autor[<<_|_>>] : autor cizinec - vék autora musi byt min. 15 let [<< H >>]

A07 ~ XML / <<_VYS_>>->autori->autor[<<_|_>>]->statni-prislusnost : cizi statni pfislusnik, ktery je domacim tviircem, musi mit uvedenu statni pfislusnost
AQ7 ~ XML / <<_VYS_>>->autori->autor[<<_|_>>]->statni-prislusnost : cizi statni pfislusnik nemtize mit uvedenu statni pfislusnost CZ

AQ07 ~ XML / <<_VYS_>>->autori->autor[<<_|_>>]->statni-prislusnost : uvedena statni ptislusnost neni platna [<< H >>]

A90 ~ XML / <<_VYS_>>->autori->autor[<<_|_>>]->orcid : kontrolni sou¢et ORCID nesouhlasi

A90 ~ XML / <<_VYS_>>->autori->autor[<<_I|_>>]->orcid : neplatny format ORCID

G91 ~ XML / <<_VYS_>>->autori->autor[<<_|_>>]->scopusid : neplatny format Scopus Author ID

G92 ~ XML / <<_VYS_>>->autori->autor[<<_|_>>]->researcherid : neplatny format ResearcherID

XML/ <<_VYS_>>->autori->autor[<<_|_>>]->identifikator-vedce : identifikator védce neexistuje v aktivni databazi VEDIDK [<< H >>]

XML/ <<_VYS_>>->autori->autor[<<_I|_>>]->identifikator-vedce : neplatny identifikator védce VEDIDK [<< H >>]

Klasifikace vysledku

XML /<< _VYS_>>->Klasifikace : povinna skupina udaji

R04 ~ XML/ <<_VYS_>>->Klasifikace->obor[hlavni] : povinné vyplnéni

R13 ~ XML/ <<_VYS_>>->klasifikace->klicove-slovo : musite uvést alespoii jedno kli¢ové slovo v anglickém jazyce

R04 ~ XML/ <<_VYS_>>->Klasifikace->obor[hlavni] : hlavni v&dni oblast vysledku

R0O4 ~ XML/ <<_VYS_>>->Klasifikace->obor[hlavni] : neni zvoleno minimalni mozné rozliseni védni oblasti vysledku (FORD)

Navaznosti vysledku

XML /<<_VYS_>>->navaznosti : povinna skupina tidaji
NO3 ~ XML / <<_VYS_>>->navaznosti->navaznost->projekt : projekt neexistuje v aktivni databazi [<< H >>]

NO3 ~ XML / <<_VYS_>>->navaznosti->navaznost->vvi : rok uplatnéni vysledku nespada do povoleného obdobi feseni velké vyzkumné infrastruktury (doba



feSeni VVI + 3 roky po ukonceni feseni) [<< H >>]
NO3 ~ XML / <<_VYS_>>->navaznosti->navaznost->vvi : kod velké vyzkumné infrastruktury musi mit 5 znakd [<<_H_>>]

RVP/RVD ~ XML / <<_VYS_>>->navaznosti->navaznost : navaznosti vyzkumné aktivity, na kterou byla poskytnuta podpora (P, 1,S), nelze kombinovat s
navaznostmi, na které poskytnuta nebyla (O,R,V,N)

RVD ~ XML/ <<_VYS_>>->navaznosti->navaznost : u navaznosti feSeni vyzkumné aktivity, na kterou nebyla poskytnuta zadna podpora, nelze kombinovat vice
druht podpory (O,R,V,N)

RVP/RVI/RVD ~ XML / <<_VYS_>>->navaznosti->navaznost : musite uvést alespon jednu navaznost

RVD ~ XML / <<_VYS_>>->navaznosti->navaznost[specificky-vyzkum] : navaznost nelze vyuzit u subjektu, ktery nikdy necerpal SPVV (specificky
vysokoskolsky vyzkum)

RVD ~ XML / <<_VYS_>>->navaznosti->navaznost[specificky-vyzkum] : subjekt pro ovéfeni navaznosti SPVV (specificky vysokogkolsky vyzkum) dle ICO
nelze nalézt

RVD ~ XML / <<_VYS_>>->navaznosti->navaznost[specificky-vyzkum] : pro ovéfeni navaznosti SPVV (specificky vysokoskolsky vyzkum) musi byt zadano
ICO subjektu

RVD ~ XML / <<_VYS_>>->navaznosti->navaznost[institucionalni-podpora-na-rozvoj-VO] : navaznost nelze vyuzit u subjektu, ktery nikdy necerpal VOZV
(institucionalni podporu na dlouhodoby koncepcni rozvoj vyzkumné organizace)

RVD ~ XML / <<_VYS_>>->navaznosti->navaznost[institucionalni-podpora-na-rozvoj-VO] : subjekt pro ovéfeni navaznosti VOZV dle ICO nelze nalézt
RVD ~ XML / <<_VYS_>>->navaznosti->navaznost[institucionalni-podpora-na-rozvoj-VO] : pro ovéfeni navaznosti VOZV musi byt zadano ICO subjektu

RVZ ~ XML / <<_VYS_>>->navaznosti->navaznost : vloZeni navaznosti na vyzkumny zameér neni povoleno
RVP ~ XML / <<_VYS_>>->navaznosti->navaznost : navaznosti druhu vysledku I mohou byt pouze projekty z programu FX

Specifikace pro jednotlivé druhy vysledku

R14 ~ XML - specifikace J / <<_VYS_>>->periodikum->ISSN : povinné vyplnéni

R14 ~ XML - specifikace J / <<_VYS_>>->periodikum->ISSN : << ISSN_>> [<<_H_>>]

R14 ~ XML - specifikace J / <<_VYS_>>->periodikum->ISSN : neplatny format ISSN, vyjimka neudélena [<< H >>]
R15 ~ XML - specifikace J / <<_VYS_>>->periodikum->e-ISSN : <<_e-ISSN_>> [<<_H >>]

R16 ~ XML - specifikace J / <<_VYS_>>->periodikum->nazev : povinné vyplnéni

R16 ~ XML - specifikace J / <<_VYS_>>->periodikum->nazev : délka textu je vétsi nez 300 znaku

R17 ~ XML - specifikace J / <<_VYS_>>->periodikum->vydavatel->stat : povinné vyplnéni

R18 ~ XML - specifikace J / <<_VYS_>>->rocnik : povinné vyplnéni

R18 ~ XML - specifikace J / <<_VYS_>>->rocnik : délka textu je vEtsi nez 10 znaku

R19 ~ XML - specifikace J / <<_VYS_>>->cislo : povinné vyplnéni



R19 ~ XML - specifikace J / <<_VYS_>>->cislo : délka textu je vétsi nez 30 znaki

R21 ~ XML - specifikace J / <<_VYS_>>->strany[pocet] : povinné vyplnéni

R20 ~ XML - specifikace J / <<_VYS_>>->strany->rozsah : povinné vyplnéni

R20 ~ XML - specifikace J / <<_VYS_>>->strany->rozsah : délka textu je vétsi nez 30 znak
R67 ~ XML - specifikace J / <<_VYS_>>->kod-ut-isi : pro poddruh Jimp je uvedeni povinné
R67 ~ XML - specifikace J / <<_VYS_>>-> kod-ut-isi : neplatny format WoS ID [<<_H_>>]
R90 ~ XML - specifikace J / <<_VYS_>>->EID : délka textu je vétsi nez 50 znaki

R90 ~ XML - specifikace J / <<_VYS_>>->EID : pro poddruh Jsc je uvedeni povinné

R91 ~ XML - specifikace J / <<_VYS_>>->poddruh : neplatny poddruh druhu [<< H >>]
R94 ~ XML - specifikace J / <<_PRJ_>>->zpusob-publikovani : povinné vyplnéni

R94 ~ XML - specifikace J / <<_PRJ_>>->zpusob-publikovani : neplatny zptisob publikovani digitalniho objektu

R95 ~ XML - specifikace J / <<_PRJ_>>->termin-zverejneni : povinné vyplnéni datumu
R95 ~ XML - specifikace J / <<_PRJ_>>->termin-zverejneni : neplatny format datumu
R95 ~ XML - specifikace J / <<_PRJ_>>->termin-zverejneni : datum se vyplituje pouze v ptipadé, ze zpsob publikovani je Open Access s Casovym embargem

R27 ~ XML - specifikace B / <<_VYS_>>->ISBN : povinné vyplnéni

R27 ~ XML - specifikace B/ <<_VYS_>>->ISBN : <<_ISBN_>> [<<_H_>>]

R27 ~ XML - specifikace B / <<_VYS_>>->ISBN : neplatny format ISBN, vyjimka neudélena [<< H >>]
R88 ~ XML - specifikace B / <<_VYS_>>->forma-vydani : neplatna hodnota [<< H >>]

R88 ~ XML - specifikace B / <<_VYS_>>->forma-vydani : povinné vyplnéni

R31 ~ XML - specifikace B / <<_VYS_>>->edice-cislo-svazku : povinné vyplnéni

R31 ~ XML - specifikace B / <<_VYS_>>->edice-cislo-svazku : délka textu je vétsi nez 150 znak
R29 ~ XML - specifikace B / <<_VYS_>>->misto-vydani : povinné vyplnéni

R29 ~ XML - specifikace B / <<_VYS_>>->misto-vydani : délka textu je vétsi nez 48 znakd

R34 ~ XML - specifikace B / <<_VYS_>>->nakladatel->nazev : povinné vyplnéni

R34 ~ XML - specifikace B / <<_VYS_>>->nakladatel->nazev : délka textu je v&étsi nez 254 znaka
R33 ~ XML - specifikace B / <<_VYS_>>->strany[pocet] : povinné vyplnéni

R70 ~ XML - specifikace B / <<_VYS_>>->vytisky[pocet] : neplatny pocet vytiski

R90 ~ XML - specifikace B / <<_VYS_>>->EID : délka textu je vétsi nez 50 znakt

R71 ~ XML - specifikace B / <<_VYS_>>-> kod-ut-isi : neplatny format WoS ID [<<_H_>>]



R30 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>->kniha->nazev : povinné vyplnéni

R30 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>->kniha->nazev : délka textu je vétsi nez 500 znak

R27 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>->kniha->ISBN : povinné vyplnéni

R27 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>->kniha->ISBN : <<_ISBN_>> [<<_H_>>]

R27 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>->kniha->ISBN : neplatny format ISBN, vyjimka neud¢lena [<< H >>]
R88 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>->kniha->forma-vydani : neplatna hodnota [<< H >>]

R88 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>->kniha->forma-vydani : povinné vyplné&ni

R31 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>->kniha->edice-cislo-svazku : povinné vyplnéni

R31 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>->kniha->edice-cislo-svazku : délka textu je vétsi nez 150 znakd
R29 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>->kniha->misto-vydani : povinné vyplnéni

R29 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>->kniha->misto-vydani : délka textu je vétsi nez 48 znaki

R34 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>->kniha->nakladatel->nazev : povinné vyplnéni

R34 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>->kniha->nakladatel->nazev : délka textu je v&tsi nez 254 znaku
R69 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>->kniha->strany[pocet] : povinné vyplnéni

R70 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>->kniha->vytisky[pocet] : neplatny pocet vytisk

R33 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>->strany[pocet] : povinné vyplnéni

R69/R33 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>->strany->rozsah : pocet stran kapitoly nesmi byt vyssi neZ pocet stran celé knihy
R20 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>->strany->rozsah : povinné vyplnéni

R20 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>->strany->rozsah : délka textu je vétsi nez 30 znakd

R90 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>->EID : délka textu je vétsi nez 50 znaku

R71 ~ XML - specifikace C / <<_VYS_>>-> kod-ut-isi : neplatny format WoS ID [<<_H_>>]

R30 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->shornik->nazev : povinné vyplnéni

R30 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->shornik->nazev : délka textu je vétsi nez 500 znaka

R82 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->sbornik->ISSN : povinné vyplnéni

R82 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->shornik->ISSN : <<_ISSN_>> [<<_H >>]

R82 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->shornik->ISSN : neplatny format ISSN, vyjimka neudélena [<<_H_>>]
R27 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->sbornik->ISBN : povinné vyplnéni

R27 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->shornik->ISBN : <<_ISBN_>> [<< H_>>]

R82 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->shornik->ISSN : << _ISSN_>> [<< H >>]

R27 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->shornik->ISBN : neplatny format ISBN, vyjimka neudélena [<< H >>]
R83 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->shornik->e-ISSN : <<_e-ISSN_>> [<<_H_>>]

R88 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->shornik->forma-vydani : neplatna hodnota [<< H >>]

R88 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->shornik->forma-vydani : povinné vyplnéni

R29 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->shornik->misto-vydani : povinné vyplnéni

R29 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->shornik->misto-vydani : délka textu je vétsi nez 48 znak



R34 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->shornik->nakladatel->nazev : povinné vyplnéni

R34 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->shornik->nakladatel->nazev : délka textu je vétsi nez 254 znaki

R35 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->akce->konani->Vv-roce/zahajeni : povinné vyplnéni alespon jedné hodnoty
R35 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->akce->konani->v-roce/zahajeni : povinné vyplnéni pravé jedné hodnoty
R35 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->akce->konani->Vv-roce : neplatny format roku

R35 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->akce->konani->zahajeni : neplatny format datumu

R54 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->akce->konani->misto : povinné vyplnéni

R54 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->akce->konani->misto : délka textu je vétsi nez 48 znakt

R55 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->akce->ucastnici->klasifikace-podle-statni-prislusnosti : neplatna hodnota [<< H >>]
R55 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->akce->ucastnici->klasifikace-podle-statni-prislusnosti : povinné vyplnéni
R33 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->strany[pocet] : povinné vyplnéni

R20 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->strany->rozsah : povinné vyplnéni

R20 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->strany->rozsah : délka textu je vétsi nez 30 znaku

R90 ~ XML - specifikace D / <<_VYS_>>->EID : délka textu je vétsi nez 50 znaki

R71 ~ XML - specifikace B / <<_VYS_>>-> kod-ut-isi : neplatny format WoS ID [<<_H_>>]

R89 ~ XML - specifikace V / <<_VYS_>>->poddruh : neplatny poddruh druhu [<< H_>>]
R89 ~ XML - specifikace V / <<_VYS_>>->poddruh : povinné vyplnéni

R27 ~ XML - specifikace V / <<_VYS_>>->ISBN : povinné vyplnéni

R27 ~ XML - specifikace V/ <<_VYS >>->ISBN : <<_ISBN_>>[<<_H_>>]

R31 ~ XML - specifikace V / <<_VYS_>>->verze : povinné vyplnéni

R31 ~ XML - specifikace V / <<_VYS_>>->verze : délka textu je vétsi nez 150 znakt

R29 ~ XML - specifikace V / <<_VYS_>>->misto-vydani : povinné vyplnéni

R29 ~ XML - specifikace V / <<_VYS_>>->misto-vydani : délka textu je vétsi nez 48 znaki
R34 ~ XML - specifikace V / <<_VYS_>>->objednatel->nazev : povinné vyplnéni

R34 ~ XML - specifikace V / <<_VYS_>>->objednatel->nazev : délka textu je vétsi nez 254 znaku
R33 ~ XML - specifikace V / <<_VYS_>>->strany[pocet] : povinné vyplnéni

R56 ~ XML - specifikace A/ <<_VYS_>>->pristup->druh : neplatna hodnota [<< H >>]
R56 ~ XML - specifikace A/ <<_VYS_>>->pristup->druh : povinné vyplnéni

R27 ~ XML - specifikace A/ <<_VYS_>>->ISBN : povinné vyplnéni

R27 ~ XML - specifikace A/ <<_VYS_>>->ISBN : << ISBN_>> [<<_H_>>]



R31 ~ XML - specifikace A/ <<_VYS_>>->verze : povinné vyplnéni

R31 ~ XML - specifikace A/ <<_VYS_>>->verze : délka textu je vétsi nez 50 znak

R29 ~ XML - specifikace A/ <<_VYS_>>->misto-vydani : povinné vyplnéni

R29 ~ XML - specifikace A/ <<_VYS_>>->misto-vydani : délka textu je vétsi nez 48 znaki

R34 ~ XML - specifikace A/ <<_VYS_>>->objednatel->nazev : povinné vyplnéni

R34 ~ XML - specifikace A/ <<_VYS_>>->objednatel->nazev : délka textu je vétsi nez 254 znaki

R57 ~ XML - specifikace A/ <<_VYS_>>->pristup->identifikacni-cislo-nosice : délka textu je vétsi nez 254 znaku

R72 ~ XML - specifikace Z / <<_VYS_>>->poddruh : neplatny poddruh druhu [<< H >>]

R72 ~ XML - specifikace Z / <<_VYS_>>->poddruh : povinné vyplnéni

R59 ~ XML - specifikace Z / <<_VYS_>>->interni-identifikace : povinné vyplnéni

R59 ~ XML - specifikace Z / <<_VYS_>>->interni-identifikace : délka textu je vétsi nez 50 znaku

R75 ~ XML - specifikace Z / <<_VYS_>>->ciselna-identifikace : délka textu je vétsi nez 254 znaki

R37 ~ XML - specifikace Z / <<_VYS_>>->technicke-parametry : povinné vyplnéni

R37 ~ XML - specifikace Z / <<_VYS_>>->technicke-parametry : délka textu je vétsi nez 3000 znakl

R38 ~ XML - specifikace Z / <<_VYS_>>->ekonomicke-parametry : povinné vyplnéni

R38 ~ XML - specifikace Z / <<_VYS_>>->ekonomicke-parametry : délka textu je vétsi nez 1024 znakt

RX3 ~ XML - specifikace Z / <<_VYS_>>->kategorie-podle-nakladu : neplatna hodnota [<< H >>]

RX3 ~ XML - specifikace Z / <<_VYS_>>->kategorie-podle-nakladu : povinné vyplnéni

R39 ~ XML - specifikace Z / <<_VYS_>>->vlastnik->nazev : povinné vyplnéni

R39 ~ XML - specifikace Z / <<_VYS_>>->vlastnik->nazev : délka textu je vétsi nez 1000 znakd

R41 ~ XML - specifikace Z / <<_VYS_>>->vlastnik->stat : povinné vyplnéni

RN3 ~ XML - specifikace Z / <<_VYS_>>->moznost-vyuzivani[povinnost-licence] : neplatna hodnota [<< H >>]
RN3 ~ XML - specifikace Z / <<_VYS_>>->moznost-vyuzivani[povinnost-licence] : povinné vyplnéni

RN4 ~ XML - specifikace Z / <<_VYS_>>->moznost-vyuzivani[povinnost-licencniho-poplatku] : neplatna hodnota [<< H >>]
RN4 ~ XML - specifikace Z / <<_VYS_>>->moznost-vyuzivani[povinnost-licencniho-poplatku] : povinné vyplnéni

R73 ~ XML - specifikace G / <<_VYS_>>->poddruh : neplatny poddruh druhu [<< H >>]

R73 ~ XML - specifikace G / <<_VYS_>>->poddruh : povinné vyplnéni

R59 ~ XML - specifikace G / <<_VYS_>>->interni-identifikace : povinné vyplnéni

R59 ~ XML - specifikace G / <<_VYS_>>->interni-identifikace : délka textu je vétsi nez 50 znaku
R75 ~ XML - specifikace G / <<_VYS_>>->ciselna-identifikace : délka textu je vétsi nez 254 znaki



R37 ~ XML - specifikace G / <<_VYS_>>->technicke-parametry : povinné vyplnéni

R37 ~ XML - specifikace G / <<_VYS_>>->technicke-parametry : délka textu je vétsi nez 3000 znakt

R38 ~ XML - specifikace G / <<_VYS_>>->ekonomicke-parametry : povinné vyplnéni

R38 ~ XML - specifikace G / <<_VYS_>>->ekonomicke-parametry : délka textu je vétsi nez 1024 znaka

RX3 ~ XML - specifikace G / <<_VYS_>>->kategorie-podle-nakladu : neplatna hodnota [<< H >>]

RX3 ~ XML - specifikace G / <<_VYS_>>->kategorie-podle-nakladu : povinné vyplnéni

R39 ~ XML - specifikace G / <<_VYS_>>->vlastnik->nazev : povinné vyplnéni

R39 ~ XML - specifikace G / <<_VYS_>>->vlastnik->nazev : délka textu je vétsi nez 1000 znakt

R41 ~ XML - specifikace G / <<_VYS_>>->vlastnik->stat : povinné vyplnéni

RN3 ~ XML - specifikace G / <<_VYS_>>->moznost-vyuzivani[povinnost-licence] : neplatna hodnota [<< H_>>]
RN3 ~ XML - specifikace G / <<_VYS_>>->moznost-vyuzivani[povinnost-licence] : povinné vyplnéni

RN4 ~ XML - specifikace G / <<_VYS_>>->moznost-vyuzivani[povinnost-licencniho-poplatku] : neplatna hodnota [<< H >>]
RN4 ~ XML - specifikace G / <<_VYS_>>->moznost-vyuzivani[povinnost-licencniho-poplatku] : povinné vyplnéni

R74 ~ XML - specifikace H/ <<_VYS_>>->poddruh : neplatny poddruh druhu [<< H >>]

R74 ~ XML - specifikace H / <<_VYS_>>->poddruh : povinné vyplnéni

R75 ~ XML - specifikace H / <<_VYS_>>->cislo-predpisu : povinné vyplnéni

R75 ~ XML - specifikace H / <<_VYS_>>->cislo-predpisu : délka textu je vétsi nez 254 znaki

R76 ~ XML - specifikace H / <<_VYS_>>->0znaceni-prislusneho-organu : povinné vyplnéni

R76 ~ XML - specifikace H / <<_VYS_>>->0znaceni-prislusneho-organu : délka textu je vétsi nez 1000 znakt
R77 ~ XML - specifikace H/ <<_VYS_>>->uzemni-platnost : povinné vyplnéni

R81 ~ XML - specifikace N / <<_VYS_>>->poddruh : neplatny poddruh druhu [<< H >>]

R81 ~ XML - specifikace N/ <<_VYS_>>->poddruh : povinné vyplnéni

R75 ~ XML - specifikace N / <<_VYS_>>->cislo-predpisu : délka textu je vétsi nez 254 znak

R59 ~ XML - specifikace N / <<_VYS_>>->interni-identifikace : povinné vyplnéni

R59 ~ XML - specifikace N / <<_VYS_>>->interni-identifikace : délka textu je vétsi nez 50 znakt

R37 ~ XML - specifikace N / <<_VYS_>>->technicke-parametry : povinné vyplnéni

R37 ~ XML - specifikace N / <<_VYS_>>->technicke-parametry : délka textu je vetsi nez 1024 znakt

R38 ~ XML - specifikace N / <<_VYS_>>->ekonomicke-parametry : povinné vyplnéni

R38 ~ XML - specifikace N / <<_VYS_>>->ekonomicke-parametry : délka textu je vétsi nez 1024 znaka
R79 ~ XML - specifikace N / <<_VYS_>>->certifikace->0znaceni-certifikacniho-organu : povinné vyplnéni
R79 ~ XML - specifikace N / <<_VYS_>>->certifikace->o0znaceni-certifikacniho-organu : délka textu je vétsi nez 254 znaki



R80 ~ XML - specifikace N / <<_VYS_>>->certifikace->datum-certifikace : povinné vyplnéni

R80 ~ XML - specifikace N / <<_VYS_>>->certifikace->datum-certifikace : neplatny format datumu

R80 ~ XML - specifikace N / <<_VYS_>>->certifikace->datum-certifikace : rok rozhodnuti o certifikaci nesouhlasi s rokem uplatnéni vysledku
R78 ~ XML - specifikace N / <<_VYS_>>->zpusob-vyuziti[druh] : neplatna hodnota [<< H >>]

R78 ~ XML - specifikace N / <<_VYS_>>->zpusob-vyuziti[druh] : povinné vyplnéni

R59 ~ XML - specifikace R / <<_VYS_>>->interni-identifikace : povinné vyplnéni

R59 ~ XML - specifikace R / <<_VYS_>>->interni-identifikace : délka textu je vét$i nez 50 znaku

R75 ~ XML - specifikace R / <<_VYS_>>->ciselna-identifikace : délka textu je vétsi nez 254 znaku

R37 ~ XML - specifikace R / <<_VYS_>>->technicke-parametry : povinné vyplnéni

R37 ~ XML - specifikace R / <<_VYS_>>->technicke-parametry : délka textu je vétsi nez 1024 znaka

R38 ~ XML - specifikace R / <<_VYS_>>->ekonomicke-parametry : povinné vyplnéni

R38 ~ XML - specifikace R / <<_VYS_>>->ekonomicke-parametry : délka textu je vétsi nez 1024 znaku

R39 ~ XML - specifikace R / <<_VYS_>>->vlastnik->nazev : povinné vyplnéni

R39 ~ XML - specifikace R/ <<_VYS_>>->vlastnik->nazev : délka textu je vétsi nez 1000 znak

R41 ~ XML - specifikace R / <<_VYS_>>->vlastnik->stat : povinné vyplnéni

RN3 ~ XML - specifikace R / <<_VYS_>>->moznost-vyuzivani[povinnost-licence] : neplatna hodnota [<< H >>]
RN3 ~ XML - specifikace R / <<_VYS_>>->moznost-vyuzivani[povinnost-licence] : povinné vyplnéni

RN4 ~ XML - specifikace R / <<_VYS_>>->moznost-vyuzivani[povinnost-licencniho-poplatku] : neplatna hodnota [<< H >>]
RN4 ~ XML - specifikace R / <<_VYS_>>->moznost-vyuzivani[povinnost-licencniho-poplatku] : povinné vyplnéni

R75 ~ XML - specifikace S / <<_VYS_>>->cislo-predpisu : povinné vyplnéni

R75 ~ XML - specifikace S / <<_VYS_>>->cislo-predpisu : délka textu je vétsi nez 254 znaki

R79 ~ XML - specifikace S / <<_VYS_>>->certifikace->0znaceni-certifikacniho-organu : povinné vyplnéni

R79 ~ XML - specifikace S / <<_VYS_>>->certifikace->0znaceni-certifikacniho-organu : délka textu je vEtsi nez 254 znaku

R80 ~ XML - specifikace S / <<_VYS_>>->certifikace->datum-certifikace : povinné vyplnéni

R80 ~ XML - specifikace S / <<_VYS_>>->certifikace->datum-certifikace : neplatny format datumu

R80 ~ XML - specifikace S / <<_VYS_>>->certifikace->datum-certifikace : rok rozhodnuti o certifikaci nesouhlasi s rokem uplatnéni vysledku

R68 ~ XML - specifikace F / <<_VYS_>>->poddruh : neplatny poddruh druhu [<< H >>]



R68 ~ XML - specifikace F / <<_VYS_>>->poddruh : povinné vyplnéni

R23 ~ XML - specifikace F / <<_VYS_>>->cislo : povinné vyplnéni

R23 ~ XML - specifikace F / <<_VYS_>>->cislo : délka textu je vétsi nez 32 znaki

R53 ~ XML - specifikace F / <<_VYS_>>->vydani->datum-prijeti : povinné vyplnéni

R53 ~ XML - specifikace F / <<_VYS_>>->vydani->datum-prijeti : neplatny format datumu

R53 ~ XML - specifikace F / <<_VYS_>>->vydani->datum-prijeti : rok udéleni vzoru nesouhlasi s rokem uplatnéni vysledku
R84 ~ XML - specifikace F / <<_VYS_>>->vydavatel->kod-vydavatele : povinné vyplnéni

R26 ~ XML - specifikace F / <<_VYS_>>->vlastnik->nazev : povinné vyplnéni

R26 ~ XML - specifikace F / <<_VYS_>>->vlastnik->nazev : délka textu je vétsi nez 1000 znaka

RN1 ~ XML - specifikace F / <<_VYS_>>->moznost-vyuzivani[povinnost-licence] : neplatna hodnota [<< H >>]

RN1 ~ XML - specifikace F / <<_VYS_>>->moznost-vyuzivani[povinnost-licence] : povinné vyplnéni

RN2 ~ XML - specifikace F / <<_VYS_>>->moznost-vyuzivani[povinnost-licencniho-poplatku] : neplatna hodnota [<< H >>]
RN2 ~ XML - specifikace F / <<_VYS_>>->moznost-vyuzivani[povinnost-licencniho-poplatku] : povinné vyplnéni

RN9 ~ XML - specifikace F / <<_VYS_>>->zpusob-vyuziti[druh] : neplatna hodnota [<<_H_>>]

RN9 ~ XML - specifikace F / <<_VYS_>>->zpusob-vyuziti[druh] : povinné vyplnéni

R23 ~ XML - specifikace P / <<_VYS_>>->cislo : povinné vyplnéni

R23 ~ XML - specifikace P/ <<_VYS_>>->cislo : délka textu je vEtsi nez 32 znaku

R53 ~ XML - specifikace P / <<_VYS_>>->vydani->datum-prijeti : povinné vyplnéni

R53 ~ XML - specifikace P/ <<_VYS_>>->vydani->datum-prijeti : neplatny format datumu

R53 ~ XML - specifikace P / <<_VYS_>>->vydani->datum-prijeti : rok udéleni patentu nesouhlasi s rokem uplatnéni vysledku
R84 ~ XML - specifikace P/ <<_VYS_>>->vydavatel->kod-vydavatele : povinné vyplnéni

R85 ~ XML - specifikace P / <<_VYS_>>->teritorialni-ochrana : povinné vyplnéni

R85 ~ XML - specifikace P / <<_VYS_>>->teritorialni-ochrana : chybné zadani jednoho nebo vice kodu ¢iselniku [<< H >>]
R26 ~ XML - specifikace P/ <<_VYS_>>->vlastnik->nazev : povinné vyplnéni

R26 ~ XML - specifikace P / <<_VYS_>>->vlastnik->nazev : délka textu je vétsi nez 1000 znakd

RN1 ~ XML - specifikace P / <<_VYS_>>->moznost-vyuzivani[povinnost-licence] : neplatna hodnota [<< H_>>]

RN1 ~ XML - specifikace P / <<_VYS_>>->moznost-vyuzivani[povinnost-licence] : povinné vyplnéni

RN2 ~ XML - specifikace P / <<_VYS_>>->moznost-vyuzivani[povinnost-licencniho-poplatku] : neplatna hodnota [<< H >>]
RN2 ~ XML - specifikace P / <<_VYS_>>->moznost-vyuzivani[povinnost-licencniho-poplatku] : povinné vyplnéni

RN9 ~ XML - specifikace P / <<_VYS_>>->zpusob-vyuziti[druh] : neplatnd hodnota [<< H_>>]

RN9 ~ XML - specifikace P / <<_VYS_>>->zpusob-vyuziti[druh] : povinné vyplnéni



R62 ~ XML - specifikace M / <<_VYS_>>->konani->zahajeni : povinné vyplnéni

R62 ~ XML - specifikace M / <<_VYS_>>->konani->zahajeni : neplatny format datumu

R63 ~ XML - specifikace M / <<_VYS_>>->konani->ukonceni : povinné vyplnéni

R63 ~ XML - specifikace M / <<_VYS_>>->konani->ukonceni : neplatny format datumu

R62/R63 ~ XML - specifikace M / <<_VYS_>>->konani->zahajeni/ukonceni : rok ukon¢eni musi byt vétsi nebo rovno roku zahajeni
R62/R63 ~ XML - specifikace M / <<_VYS_>>->konani->zahajeni/ukonceni : datum ukonéeni musi byt vétsi nebo rovno datumu zahajeni
R60 ~ XML - specifikace M / <<_VYS_>>->konani->misto : povinné vyplnéni

R60 ~ XML - specifikace M / <<_VYS_>>->konani->misto : délka textu je vétsi nez 48 znakt

R61 ~ XML - specifikace M / <<_VYS_>>->konani->stat : povinné vyplnéni

R64 ~ XML - specifikace M / <<_VYS_>>->ucastnici->pocet[celkem] : povinné vyplnéni

R65 ~ XML - specifikace M / <<_VYS_>>->ucastnici->pocet[zahranicni] : povinné vyplnéni

R64/R65 ~ XML - specifikace M / <<_VYS_>>->ucastnici->pocet[celkem/zahranicni] : pocet zahrani¢nich ucastnikli nesmi pievySovat pocet Gi€astnikl celkem
R66 ~ XML - specifikace M / <<_VYS_>>->ucastnici->klasifikace-podle-statni-prislusnosti : neplatna hodnota [<<_H_>>]

R66 ~ XML - specifikace M / <<_VYS_>>->ucastnici->klasifikace-podle-statni-prislusnosti : povinné vyplnéni

R62 ~ XML - specifikace W / <<_VYS_>>->konani->zahajeni : povinné vyplnéni

R62 ~ XML - specifikace W / <<_VYS_>>->konani->zahajeni : neplatny format datumu

R63 ~ XML - specifikace W / <<_VYS_>>->konani->ukonceni : povinné vyplnéni

R63 ~ XML - specifikace W / <<_VYS_>>->konani->ukonceni : neplatny format datumu

R62/R63 ~ XML - specifikace W / <<_VYS_>>->konani->zahajeni/ukonceni : rok ukonéeni musi byt vétsi nebo rovno roku zahajeni
R62/R63 ~ XML - specifikace W / <<_VYS_>>->konani->zahajeni/ukonceni : datum ukonéeni musi byt vétsi nebo rovno datumu zahajeni
R60 ~ XML - specifikace W / <<_VYS_>>->konani->misto : povinné vyplnéni

R60 ~ XML - specifikace W / <<_VYS_>>->konani->misto : délka textu je vétsi nez 48 znakt

R61 ~ XML - specifikace W / <<_VYS_>>->konani->stat : povinné vyplnéni

R64 ~ XML - specifikace W / <<_VYS_>>->ucastnici->pocet[celkem] : povinné vyplnéni

R65 ~ XML - specifikace W / <<_VYS_>>->ucastnici->pocet[zahranicni] : povinné vyplnéni

R64/R65 ~ XML - specifikace W / <<_VYS_>>->ucastnici->pocet[celkem/zahranicni] : poet zahrani¢nich t¢astnikii nesmi pievySovat pocet ucastniki celkem
R66 ~ XML - specifikace W / <<_VYS_>>->ucastnici->klasifikace-podle-statni-prislusnosti : neplatna hodnota [<< H >>]

R66 ~ XML - specifikace W / <<_VYS_>>->ucastnici->klasifikace-podle-statni-prislusnosti : povinné vyplnéni



R93 ~ XML - specifikace N/ <<_VYS_>>->poddruh : neplatny poddruh druhu [<< H >>]

R93 ~ XML - specifikace N/ <<_VYS_>>->poddruh : povinné vyplnéni

R62 ~ XML - specifikace E / <<_VYS_>>->konani->zahajeni : povinné vyplnéni

R62 ~ XML - specifikace E / <<_VYS_>>->konani->zahajeni : neplatny format datumu

R63 ~ XML - specifikace E / <<_VYS_>>->konani->ukonceni : povinné vyplnéni

R63 ~ XML - specifikace E / <<_VYS_>>->konani->ukonceni : neplatny format datumu

R62/R63 ~ XML - specifikace E / <<_VYS_>>->konani->zahajeni/ukonceni : rok ukon¢eni musi byt vétsi nebo rovno roku zahajeni
R62/R63 ~ XML - specifikace E / <<_VYS_>>->konani->zahajeni/ukonceni : datum ukonéeni musi byt vétsi nebo rovno datumu zahajeni
R60 ~ XML - specifikace E / <<_VYS_>>->konani->misto : povinné vyplnéni

R60 ~ XML - specifikace E / <<_VYS_>>->konani->misto : délka textu je vétsi nez 48 znakt

R61 ~ XML - specifikace E / <<_VYS_>>->konani->stat : povinné vyplnéni

R64 ~ XML - specifikace E / <<_VYS_>>->ucastnici->pocet[celkem] : povinné vyplnéni

R65 ~ XML - specifikace E / <<_VYS_>>->ucastnici->pocet[zahranicni] : povinné vyplnéni

R64/R65 ~ XML - specifikace E / <<_VYS_>>->ucastnici->pocet[celkem/zahranicni] : pocet zahrani¢nich G¢astnikti nesmi pfevysSovat pocet ucastniki celkem
R66 ~ XML - specifikace E / <<_VYS_>>->ucastnici->klasifikace-podle-statni-prislusnosti : neplatna hodnota [<< H >>]

R66 ~ XML - specifikace E / <<_VYS_>>->ucastnici->klasifikace-podle-statni-prislusnosti : povinné vyplnéni

D20 - dodavatel dat pro druh vysledku I mtize byt pouze MPO (program FX)
RVP - navaznosti druhu vysledku I mohou byt pouze projekty z programu FX

R96 ~ XML - specifikace | / <<_VYS_>>->poddruh : neplatny poddruh druhu [<< H >>]
R96 ~ XML - specifikace | / <<_VYS_>>->poddruh : povinné vyplnéni

R37 ~ XML - specifikace | / <<_VYS_>>->technicke-parametry : povinné vyplnéni
R37 ~ XML - specifikace | / <<_VYS_>>->technicke-parametry : délka textu je vétsi nez 3000 znaku

R38 ~ XML - specifikace | / <<_VYS_>>->ekonomicke-parametry : povinné vyplnéni
R38 ~ XML - specifikace | / <<_VYS_>>->ekonomicke-parametry : délka textu je vétsi nez 1024 znakt

Zakladni informace o projektu / Méd V (vyfazeni zaznamu)

XML/ << VYS >>:vysledek pro vyfazeni neexistuje v aktivni databdzi RIV [<< H >>]
XML /<< VYS >>:vysledek pro vyfazeni je uzamcen v rdmci hodnoceni vysledk, pro odstranéni zaznamu je tfeba pozadat o odemceni zdznamu [<< H >>]



VRO1 ~ XML/ <<_VYS_>>->identifikacni-kod : povinné vyplnéni
VRO02 ~ XML / <<_VYS_>>->kontrolni-kod : povinné vyplnéni (kontrolni ¢islo z vyhledavani na isvavai.cz)
VR04 ~ XML / <<_VYS_>>->duvod-vyrazeni : povinné vyplnéni

Validace IC

[ AT ] - Rakousko

Vzor: AT U99999999

Délka: 9

Regex: /"U\d{8}$/

#0 : AT + U99999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => AT [ico] => U99999999 )
#1: AT +U 9999 99 99 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => AT [ico] => U99999999 )

[ BE] - Belgie

Vzor: BE 0999999999; BE 1999999999

Délka: 10

Regex: /M0[1]\d{9}$/

#0 : BE + 0999999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] == BE [ico] => 0999999999 )

#1 : BE + 1999999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => BE [ico] => 1999999999 )

#2 : BE + 2999999999 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => BE [ico] => 2999999999 )



[ BG ] - Bulharsko

Vzor: BG 999999999; BG 9999999999

Délka: 9, 10

Regex: /Md{9,10}$/

#0 : BG + 999999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => BG [ico] => 999999999 )

#1: BG +999999999X >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => BG [ico] => 999999999X )

[CY]-Kypr

Vzor: CY 99999999L

Délka: 9

Regex: /Md{8}A-Z]{1}%/

#0 : CY +99999999L >>> OK - Array ([stav] => 1 [msg] => [stat] => CY [ico] => 99999999L )

#1: CY +99999999N >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => CY [ico] => 99999999N )

#2 : CY + 123456789123 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => neplatna délka identifikatoru ( CY =9 ) [stat] => CY [ico] => 123456789123 )

[ CZ] - Ceska republika

Vzor: CZ 99999999; CZ 999999999; CZ 9999999999
Délka: 8, 9, 10

Regex: /Md{8,10}$/

#0:CZ+ 72011777 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => CZ [ico] => 72011777)



#1:CZ + CZ 99999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => CZ [ico] => 99999999 )
#2 : CZ +9999999999999999 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => neplatna délka identifikatoru ( CZ =28, 9, 10 ) [stat] => CZ [ico] => 9999999999999999 )

[ DE ] - Némecko

Vzor: DE 999999999

Délka: 9

Regex: /Md{9}$/

#0: DE + 999999 999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => DE [ico] => 999999999 )

#1 : DE + DE 999999999 >>> OK - Array ( [stav] == 1 [msg] => [stat] => DE [ico] => 999999999 )

#2 : DE + DE 99999999A >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => DE [ico] => 99999999A )

#3 : DE + A5f6df54a >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => DE [ico] => ASF6DF54A )

[ DK ] - Dansko

Vzor: DK 99999999

Délka: 8

Regex: /Md{8}%/

#0 : DK + 99999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => DK [ico] => 99999999 )

#1 : DK + 123456789 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => neplatna délka identifikatoru ( DK = 8 ) [stat] => DK [ico] => 123456789 )

#2 : DK + A5654556 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => DK [ico] => A5654556 )

[ EE ] - Estonsko
Vzor: EE 999999999



Délka: 9

Regex: /MNd{9}$/

#0 : EE + 99999 9999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => EE [ico] => 999999999 )

#1 . EE + 999999999A >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => neplatna délka identifikatoru ( EE = 9 ) [stat] => EE [ico] => 999999999A )
#2 . EE + 999 9 9119999 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => neplatna délka identifikatoru ( EE =9 ) [stat] => EE [ico] => 99999119999 )

[ GR] - Recko

Vzor: EL 999999999

Dé¢lka: 9

Regex: /Md{9}$/

#0 : GR + EL 999999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] == [stat] == GR [ico] => 999999999 )

#1: GR + GR 999999999 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => neplatna délka identifikatoru ( GR =9 ) [stat] => GR [ico] => GR999999999 )
#2 : GR + 129999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => GR [ico] => 129999999 )

[ ES] - Spanélsko

Vzor: ES X9999999X

Délka: 9

Regex: Mw{1Pd{7}w{1}$/

#0 : ES + ES X9999999X >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => ES [ico] => X9999999X )
#1: ES + A99999992 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => ES [ico] => A99999992 )



#2 : ES +89999999X >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] ==> [stat] => ES [ico] => 89999999X )
#3 : ES + 89999999XA >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => neplatna délka identifikatoru ( ES =9 ) [stat] => ES [ico] => 89999999XA )

[ FI] - Finsko

Vzor: FI 99999999

Délka: 8

Regex: /Md{8}%/

#0 : FI1 + 99999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => FI [ico] => 99999999 )
#1 : FI1+91239999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => FI [ico] => 91239999 )

#2 . Fl + 2A545646 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => FI [ico] => 2A545646 )

[ FR] - Francie

Vzor: FR XX 999999999

Délka: 11

Regex: /MNw{2}\d{9}$/

#0 : FR + XX 999999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg| ==> [stat] == FR [ico] => XX999999999 )
#1:FR + AA 999 99 9999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => FR [ico] => AA999999999 )
#2 : FR + 12 999999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => FR [ico] => 12999999999 )

#3: FR + 12 A99999999 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => FR [ico] => 12A99999999 )

[ GB] - Velka Britanie
Vzor: GB 999999999; GB 999999999999; GB GD999; GB HA999



Délka: 9, 12, 5

Regex: /Md{9}\d{12}|GD\d{3}|HA\d{3}$/

#0 : GB + 999999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => GB [ico] => 999999999 )

#1: GB +999 999 999 999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => GB [ico] => 999999999999 )

#2 : GB + GD999 >>> OK - Array ([stav] => 1 [msg] => [stat] => GB [ico] => GD999 )

#3:GB + HA999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => GB [ico] => HA999 )

#4 . GB + XA939 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => GB [ico] => XA939 )

[ HR ] - Chorvatsko

Vzor: HR 99999999999

Délka: 11

Regex: /MNd{11}$/

#0 : HR + 99999999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => HR [ico] => 99999999999 )

#1 : HR + 91299999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => HR [ico] => 91299999999 )

#2 : HR + 9999999999A >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => HR [ico] => 9999999999A )

[ HU ] - Madarsko
Vzor: HU 99999999
Délka: 8

Regex: /Md{8}%/



#0
#1
#2

: HU + 99999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => HU [ico] => 99999999 )
: HU + 12345678 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] == [stat] == HU [ico]| => 12345678 )
: HU + 123456 X8 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => HU [ico] => 123456X8 )

[IE] - Irsko
Vzor: IE 9S99999L; IE 9999999WI

Délka: 8, 9
Regex: MN\d[WWH\*N\d{5}A-Z]{1}\d{7FWI$/

#0

#1:
#2
#3:
#4

 IE +9S99999L >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => IE [ico] => 9S99999L )

IE + 9+99999X >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => IE [ico] => 9+99999X )

IE + 94999999 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] = IE [ico] => 9+999999 )
IE + 9199999N >>> OK - Array ([stav] => 1 [msg] => [stat] => IE [ico] => 9199999N )

IE + 9999989WI >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => IE [ico] => 9999989WI )

[IT] - Italie

Vzor: IT 99999999999

Délka: 11
Regex: /Md{11}$/

#0
#1
#2

1T + 99999999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => IT [ico] => 99999999999 )
1T + 9999999A99 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => neplatna délka identifikatoru ( IT = 11 ) [stat] => IT [ico] => 9999999A99 )
: IT + 9999999999A >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => IT [ico] => 9999999999A )




[LT]- Litva

Vzor: LT 999999999; LT 999999999999

Délka: 9, 12

Regex: /Md{9}\d{12}$/

#0 : LT + 999999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => LT [ico] => 999999999 )

#1: LT + 999999999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => LT [ico] => 999999999999 )

#2 . LT + 1234567891 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => neplatna délka identifikatoru ( LT =9, 12 ) [stat] => LT [ico] => 1234567891 )

#3: LT +9991112A2 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => LT [ico] => 9991112A2 )

[ LU ] - Lucembursko

Vzor: LU 99999999

Délka: 8

Regex: /Md{8}%/

#0 : LU + 99999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => LU [ico] => 99999999 )

#1 : LU + 8888888 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => neplatna délka identifikatoru ( LU = 8 ) [stat] => LU [ico] => 8888888 )

#2: LU + 7777777A >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => LU [ico] => 7777777A")

[ LV ] - Lotyssko

Vzor: LV 99999999999
Délka: 11

Regex: /MNd{11}$/



#0 : LV + 99999999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => LV [ico] => 99999999999 )
#1: LV + 9999999999 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => neplatna délka identifikatoru ( LV = 11 ) [stat] => LV [ico] => 9999999999 )
#2 . LV + 9999999SA99 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => LV [ico] => 9999999SA99 )

[ MT ] - Malta

Vzor: MT 99999999

Délka: 8

Regex: /MNd{8}$/

#0 : MT + 99999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => MT [ico] => 99999999 )

#1 . MT + 9999999 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => neplatna délka identifikatoru ( MT = 8 ) [stat] => MT [ico] => 9999999 )
#2 : MT + 99999A99 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => MT [ico] => 99999A99 )

[ NL] - Nizozemsko

Vzor: NL SSSSSSSSSSSS

Délka: 12

Regex: /N[\W\+\*]{12}$/

#0 : NL + SSSSSSSSSSSS >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => NL [ico] => SSSSSSSSSSSS)

#1 :NL + +123ABC1*23+ >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => NL [ico] => +123ABC1*23+)

#2 : NL + +123ABC1/23+ >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => neplatna délka identifikatoru ( NL = 12 ) [stat] => NL [ico] => +123ABC123+)

[ PL] - Polsko



Vzor: PL 9999999999

Délka: 10

Regex: /Md{10}$/

#0 : PL + 9999999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => PL [ico] => 9999999999 )

#1 . PL + 999999999 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => neplatna délka identifikatoru ( PL = 10 ) [stat] => PL [ico] => 999999999 )
#2 : PL + 9999999A99 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => PL [ico] => 9999999A99 )

[ PT] - Portugal

Vzor: PT 999999999

Délka: 9

Regex: /Md{9}$/

#0 : PT + 999999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => PT [ico] => 999999999 )

#1: PT + 99999999 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => neplatna délka identifikatoru ( PT =9 ) [stat] => PT [ico] => 99999999 )
#2 . PT + 999999A99 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => PT [ico] => 999999A99 )

[ RO ] - Rumunsko

Vzor: RO 999999999

Délka: 2,3,4,5,6,7,8,9, 10
Regex: /Md{2,10}$/

#0 : RO + 999999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => RO [ico] => 999999999 )



#1 : RO + 99999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => RO [ico] => 99999999 )
#2 : RO + 999999A99 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => RO [ico] => 999999A99 )

[ SE ] - Svédsko

Vzor: SE 999999999999

Délka: 12

Regex: /MNd{12}$/

#0 : SE + 999999999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] == [stat] => SE [ico] => 999999999999 )

#1 : SE + 99999999999 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => neplatna délka identifikatoru ( SE = 12) [stat] => SE [ico] => 99999999999 )
#2 . SE + 999999999A99 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => SE [ico] => 999999999A99 )

[ SI] - Slovinsko

Vzor: SI1 99999999

Délka: 8

Regex: /Md{8}%/

#0 : S1 + 99999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => Sl [ico] => 99999999 )

#1 : SI + 9999999 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => neplatna délka identifikatoru ( SI =8 ) [stat] => SI [ico] => 9999999 )

#2 . SI + 99999A99 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => SI [ico] => 99999A99 )

[ SK] - Slovensko
Vzor: SK 9999999999
Délka: 9, 10



Regex: /Md{9,10}$/

#0 : SK + 9999999999 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => SK [ico] => 9999999999 )

#1 : SK + 999999998 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => SK [ico] => 999999998 )

#2 . SK + 99999999 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => neplatna délka identifikatoru ( SK =9, 10 ) [stat] => SK [ico] => 99999999 )
#3 . SK + 9999999A99 >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => format identifikatoru neodpovida [stat] => SK [ico] => 9999999A99 )

#90 : UG + 1a65s1d6a51s >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => UG [ico] => 1IAB5S1D6A51S )

#91 : AZ + AZ >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => neplatna délka identifikatoru [stat] => AZ [ico] =>)

#91: AZ + AZ123 >>> OK - Array ( [stav] => 1 [msg] => [stat] => AZ [ico] => 123)

#92 : XY + 123as1d56a >>> chyba - Array ( [stav] => 0 [msg] => neplatny kod statu pro validaci identifikatoru [stat] => XY [ico] => 123AS1D56A )



